

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. február 11. napján 15:00 órakor megtartott nyilvános Képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helyszíne: Bánhorváti Közös Önkormányzati Hivatal Nagyterme, 3642 Bánhorváti, Szabadság út 32.

Jelen vannak:

Földvári István polgármester
Újlaki István alpolgármester
Csíziné Klabó Tímea képviselő
Deák-Szinyéri József képviselő
Kocsis Gábor képviselő
Ombódi Zsolt képviselő
Szabon Gábor képviselő

Távol van:, -

Meghívottak:

Dr. Szécsi Ottó jegyző
Juhászné dr. Soltész Edit aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Farkas Róbert helyi lakos
Farkas Róbertné helyi lakos

Földvári István polgármester: Köszönti a képviselőket és a megjelenteket, megállapítja, hogy Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7 képviselőjéből 7 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítőinek Deák-Szinyéri József és Szabon Gábor képviselőket. Kéri, aki egyetért kézfelnyújtással jelezze.

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a polgármester javaslatát.

Földvári István polgármester ismerteti és szavazásra bocsátja a napirendi pontokat.

Javasolja, hogy mielőtt elkezdik megtárgyalni az első napirendi pontot Farkas Róbert és Farkas Róbertné meghívott vendégek ügyét tárgyalják meg.

Kéri, hogy akinek van hozzászólása az tegye meg. Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az alábbi napirendet:

1./ Bánhorváti Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének elfogadása

Előterjesztő: Földvári István polgármester

2./ Döntés az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeiről

Előterjesztő: Földvári István polgármester

3./ Indítványok, javaslatok

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1./ Bánhorváti Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének elfogadása

Előterjesztő: Földvári István polgármester

2./ Döntés az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeiről

Előterjesztő: Földvári István polgármester

3./ Indítványok, javaslatok

Földvári István polgármester: A Bánhorváti Kossuth L. út 11. számú ingatlant érintő probléma megbeszélése most a téma. Probléma, mert gondot jelent az ott élőknek. Terhet cipel mindenki, erre megoldást kell találni. Arra törekszünk, hogy sérelem nélkül kerüljön megoldásra. Az ingatlanok több tulajdonosa van, hogy hogyan laknak benne az most nem kérdés. A terület nagyságának meghatározása fontos, kié a terület.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Tájékoztatja a jelenlévőket az előzményekről. A Kossuth út 11. számú házban él Farkas Róbert. Ennek a határa nem ott van ahová a kerítést létesítették. Bírósági eljárás volt, melyben az a döntés született, hogy a kerítést és a melléképületeket el kell bontani.

Farkas Róbert meghívott, helyi lakos: Elmondja, hogy hamarabb kellett volna közös megbeszélést, a gyerektől elvettek 25.000,- forintot perköltségre.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Kérdezi, hogy a Bíróság döntése szerint van a kerítés visszatéve?

Farkas Róbert meghívott, helyi lakos: Elmondja, hogy helyre lett téve ahogy kérték, 60 m² az övé abból nem enged. Az átíratás el lett indítva, az ügyvéd elindította, de ne tehet róla, hogy meghalt az eladó. Autók járnak arra három gyereke van. Elbontja a kerítést, de az önkormányzat vállalja a felelősséget. Nagy a forgalom az úton gyorsan mennek az autók. Kresszt nem tartják be, sokkal gyorsabban mennek.

Ombódi Zsolt képviselő: Elmondja, hogy az út minősége ne teszi lehetővé, hogy gyorsan menjenek az autók. Az ingatlan nagysága 60 m², 56 m² a ház, így a kert 4 m².

Szabon Gábor képviselő: Elmondja, hogy ki kell méretni a területet. Javasolja, hogy változtasson hangnemet.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy a tulajdoni lap szerint 123m² a teljes terület nagysága. A kerítés nem a határon van.

Farkas Róbert meghívott, helyi lakos: Elmondja, hogy a fa a garázsban van letárolva, mert vízesen nem lehet fűteni vele.

Szabon Gábor képviselő: Javasolja, hogy legyen kiméretve. Ha mindenki annyival előrébb kerítkezne, mint te nem lehetne eljárni az utcában. A törvényt mindenkinek be kell tartani, vannak határidők nem az egyik napról a másikra kell elbontani a kerítést.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy ki lett méretve, csak természetben nincs kitűzve.

Deák-Szinyéri József képviselő: Elmondja, hogy a lakosok panaszkodtak arra ami ott van. Le kell ülni meg beszélni, az Önkormányzat nem akar dózerolni. A Kossuth út lakóit nem az zavarja, hogy kivitted a kerítést, hanem az az állapot ami ott van.

Farkas Róbert meghívott, helyi lakos: Elmondja, hogy tart három kecskét, hogy legyen a gyerekeknek tej, nem jár az önkormányzathoz pénzért.

Deák-Szinyéri József képviselő: Kérdezi, hogy mi van a lóval? Azt mondják a lakók, hogy zavarja őket a trágyalé ami végigfolyik az utcán. Máshol nem lehet tartani a lovat?

Farkas Róbert meghívott, helyi lakos: Elmondja, hogy nem folyik ki az utcára semmi. Nem érti az embereket, mert sokan járnak hozzá tejért. Nem szólt senki neki. Vegye meg tőle az önkormányzat a házat elmegy onnan. Bérleti díjat fizet az elkerített területért.

Ujlaki István alpolgármester: Kérdezi, hogy mikor kerül a tulajdonába az ingatlan?

Farkas Róbert meghívott, helyi lakos: Elmondja, hogy a legkisebb gyerek még nincs 18 éves, meghalt a gyámja. az ügye Dobi Andreánál van.

Szabon Gábor képviselő: Elmondja, hogy a túlterjeszkedéssel van gond.

Farkas Róbert meghívott, helyi lakos: Elmondja, hogy minden hónapban fizetné a bérleti díjat.

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy bízik benne, hogy a tulajdonjoggal nem lesz gond. Megnézte a tulajdonlapot nincs bejegyzés Farkasék javára.

Ombódi Zsolt képviselő: Elmondja, hogy a Bírósághoz benyújtott földmérő által készített rajz mutatja, hogy hol kell lennie a kerítésnek.

Szabon Gábor képviselő: Elmagyarázza hol kell lennie a kerítésnek. Kimérik a területet és visszateszi a kerítést senki sem fogja támadni. Ami befér és azt ott kulturáltan tartja senki sem fog belekötni. Végrehajtónak nem akarja kiadni az önkormányzat.

Csíziné Klábó Tímea képviselő: Elmondja, hogy most magyarázta el Szabon Gábor, hogy ami nem a tiéd azt nem kerítheted le.

Kocsis Gábor képviselő: Kérdezi, hogy a lovat nem viheti-e le a szüleihez?

Farkas Róbert meghívott, helyi lakos: Elmondja, hogy rosszban van vele.

Földvári István polgármester: Megmutatja a rajzot és elmondja, hogy a cél az, hogy a kellemetlenség ami éri a feleket azt megoldják. Kimérik és további beszélgetésekre kerül sor.

Ujlaki István alpolgármester: Elmondja, hogy Barcikán sincs kerítés sok ingatlanon és ott is nevelnek gyereket.

Szabon Gábor képviselő: Elmondja, hogy előtte sincs kerítés mégsem keríti le.

15:53 órakor Csiziné Klabó Tímea halaszthatatlan ügyeire hivatkozva elhagyta az üléstermet, így a jelenlévő képviselők száma 6 főre csökkent.

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy az első megbeszélés megvolt, lesz kimérés, mely után újbóli egeztetésre kerül sor. Megköszönte Farkaséknak a részvételt.

16:02 órakor távoztak.

1. napirend

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy a 2015. évi költségvetés előzetes számításait megkapták a képviselők, kéri, hogy véleményüket mondják el.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy a költségvetést február 15-ig kell benyújtani a képviselő elé és március 15-ig el kell fogadni ellenkező esetben átmeneti gazdálkodásról kell rendeletet alkotni.

Ujlaki István alpolgármester: Elmondja, ha csinálja a pénzügyes akkor olyan anyagot tegyen le amit mindenki megért.

Deák-Szinyéri József képviselő: Elmondja, hogy magyarázatot mellékeljen hozzá.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy ez egy tájékoztató anyag a rendelet mellékleteiben lesz részletezve. A főszám 415 MFt, melyből gazdálkodni lehet.

Deák-Szinyéri József képviselő: Elmondja, hogy jó lenne látni a rendezvényekre mennyi forrás áll rendelkezésre.

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy erre pontos számot nem tud mondani.

2. napirend

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy ha az önkormányzat tartozást vállal több évre, vagy ha nullás is a kimutatás akkor is el kell majd fogadni a költségvetéssel együtt.

3. napirend

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy a vendégétkeztetés térítési díját újból át kell számolni, mert az magas. A konyhának van többletkapacitása, mert 300 főre tudnak főzni. Elkészíti az élelmezésvezető a kalkulációt és beterjeszti a Képviselő-testület elé.

Földvári István polgármester: Kéri, hogy kérdéseiket tegyék fel, véleményüket mondják el.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy a Gyüre fele csapadékvíz elvezető rendszerrel kapcsolatban a két szolgalmi jog bejegyzése folyamatban van, a kisajátítás egy ingatlant érint részben. A szolgalmi jog értéke a terület értékének 80 %-át teszi ki.

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy drága beruházás lesz. Meg kell határozni egy árat a szolgalmi jogra vonatkozóan. Javasolja, hogy 50,- Ft/m² árat ajánljanak fel. Kéri, hogy akinek van javaslata tegye meg.

Javaslat a következő: „1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bánhorváti 250/17 és 251/1 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosinak azért, hogy a szolgalmi jog bejegyzéshez csapadékvíz elvezetés céljából hozzájárulnak, a szolgalmi joggal érintett terület nagyságára figyelemmel egyszeri 50,- Ft/m² árat kínál fel. 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges dokumentumokat aláírja és kezdeményez az illetékes földhivatalnál a bejegyzéseket.”

Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

15/2015. (II. 11.) határozata

szolgalmi jog alapítása fejében történő ellentételezésről

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bánhorváti 250/17 és 251/1 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosinak azért, hogy a szolgalmi jog bejegyzéshez, csapadékvíz elvezetés céljából hozzájárulnak, a szolgalmi joggal érintett terület nagyságára figyelemmel egyszeri 50,- Ft/m² árat kínál fel.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges dokumentumokat aláírja és kezdeményez az illetékes földhivatalnál a bejegyzéseket.

felelős: polgármester

határidő: 2015. augusztus 30.

~*~

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy még ehhez a kérdéshez tartozik a következő napirendi pont is, mivel van egy terület, melynek a tulajdonosa nem járul hozzá a szolgalmi jog alapításához és Ő volt az ki miatt ez az ügy elindult, hiszen betemette a vízelvezető árkot. Kéri, hogy aki hozzá kíván szólni tegye meg.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy engedélyes terveket kell készíteni a beruházás összegét tekintve a teljes szakasz vonatkozásában kb. 6 MFt-ra kell számítani.

Ombódi Zsolt képviselő: Elmondja, hogy a Gyüre portán milyen árok lesz, javasolja, hogy nyitott legyen, mert abba bele lehet látni.

Földvári István polgármester: Javasolja, hogy meg kell keresni aki a kisajátításhoz és a szolgalmi joghoz készítette a rajzokat adjon ajánlatot a tervekre, de előtte fontos a költségvetésben erre forrást biztosítani.

Deák-Szinéri József képviselő: Kérdezi, hogy erre a feladatra nincs pályázat kiírva?

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy egyelőre nincs, de folyamatosan figyelik a lehetőségeket.

Földvári István polgármester: Javaslat a következő: „A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bánhorváti Szabadság út és a Bartók út közötti szakaszon – mely három ingatlanon valósul meg - a vízelvezető rendszer kiépítését a 2015. évi költségvetésében biztosított forrásból megvalósítja.”

Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2015. (II. 11.) határozata

vízelvezető rendszer kiépítéséről

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bánhorváti Szabadság út és a Bartók út közötti szakaszon – mely három ingatlanon valósul meg - a vízelvezető rendszer kiépítését a 2015. évi költségvetésében biztosított forrásból megvalósítja.

~*~

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy a 2015. évre vonatkozó közbeszerzési tervet kell elfogadni. Ha lesz újabb beruházás, akkor módosításra kerül a terv. A napelemes beruházásról tájékoztatja a Képviselő-testületet. Amikor indult a pályázat úgy volt, hogy 100%-os támogatottságú, de menet közben csökkentették a támogatás összegét és 29 MFt helyett 21 MFt lett. A hiányzó összeget biztosítani kell rá. Az információk alapján önerő alapot nem hoztak rá létre, mert 100%-os támogatottságúnak indult a projekt. Az eddigi tervezést és a vele kapcsolatos munkákat ki kell fizetni ha az Önkormányzat eláll a megvalósítástól. A KLIK nem tud beszállni, mert nincs forrásuk. Kéri, hogy a hozzászólásukat tegyék meg.

Deák-Szinyéri József képviselő: Kérdezi, hogy amikor elindult 100% támogatottságú volt, de menet közben meg lehetett változtatni? Ilyet hogyan lehet tenni?

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy erre nem tud mit mondani.

Kocsis Gábor képviselő: Kérdezi, hogy az iskolát ki lehet-e venni belőle?

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy sajnos akkor nem megfelelő a fogyasztás, amit a pályázati kiírás előírt.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Ismerteti a pályázati kiírás feltételeit.

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy most a közbeszerzési tervet kell elfogadni. Javaslat a következő: „A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Bánhorváti Községi Önkormányzat 2015. évre vonatkozó közbeszerzési tervét a határozat melléklete szerint elfogadja.”

Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 6 fő közül 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

17/2015. (II. 11.) határozata

a 2015. évi közbeszerzési tervről

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy Bánhorváti Községi Önkormányzat 2015. évre vonatkozó közbeszerzési tervét a határozat melléklete szerint elfogadja.

felelős: polgármester

határidő: 2015. december 31.

17/2015. (II. 11.) határozat melléklete

Bánhorvátí Községi Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési terv

| A közbeszerzés tárgya és mennyisége | CPV kód | Irányadó eljárásrend | Tervezett eljárási típus | időbeli ütemezés | | Sor kerül-e vagy sor került-e az adott közbeszerzéssel összefüggésben előzetes összesített tájékoztató közzétételére |
|--|---------|-----------------------------|--|--|--|--|
| | | | | az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja | szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama | |
| I. Árubeszerzés | | | | | | |
| - | | | | | | |
| II. Építési beruházás | | | | | | |
| Fotovoltaikus rendszerek kialakítása-KEOP-2014-4.10.0/N | | közösségi értékhatár alatti | Kbt. 122. § szerinti hirdetmény közzététele nélküli eljárás | 2015. I. n.é. | 2015. III. n.é. | nem |
| Új hivatal épületének építése | | közösségi értékhatár alatti | Kbt. 122. § szerinti hirdetmény közzététele nélküli eljárás | 2015. I. n.é. | 2015. december 31. | nem |
| Bánhorvátí közösségi épület energetikai korszerűsítése és felújítása | | közösségi értékhatár alatti | Kbt. Harmadik Rész 122/A § szerinti hirdetmény közzététele nélküli eljárás | 2014. III. n.é. | 2015. április 15. | nem |
| III. Szolgáltatás megrendelés | | | | | | |
| - | | | | | | |
| IV. Építési koncesszió | | | | | | |
| - | | | | | | |
| V. Szolgáltatási koncesszió | | | | | | |
| - | | | | | | |

Bánhorvátí, 2015. február hó 11. nap

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy a Bánfalvai temető felé vezető út és a mellette lévő árok ügyében felvette a kapcsolatot a tulajdonosokkal. Most a jelentkezésükre várnak. Kéri, hogy akinek van kérdése vagy hozzá kíván szólni tegye meg.

17:19 órakor megérkezett Csiziné Klabó Tímea, így a jelenlévő képviselők száma 7 főre emelkedett.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy a területek jogilag rendbe kell tenni.

Földvári István polgármester: Javaslat a következő: „A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert tárgyalások folytatására arra vonatkozóan, hogy a Tengely Közmű Kft.-nek cserére felajánlja a korábban megvételre kerülő 923 hrsz-ú, 260 m² térmértékű ingatlan a Tengely Közmű Kft. tulajdonában lévő 921/1 hrsz-ú ingatlanból Turi András által 8/2012 munkaszámon készült változási vázrajz alapján a vízvezető árok kialakításához szükséges 245 m²-ért cserébe, valamint azzal, hogy a Tengely Közmű Kft. a cserét követően a telken lévő romos építményt elbontja.”

Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 7 fő közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2015. (II. 11.) határozata

ingatlan cseréjéről

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert tárgyalások folytatására arra vonatkozóan, hogy a Tengely Közmű Kft.-nek cserére felajánlja a korábban megvételre kerülő 923 hrsz-ú, 260 m² térmértékű ingatlan a Tengely Közmű Kft. tulajdonában lévő 921/1 hrsz-ú ingatlanból Turi András által 8/2012 munkaszámon készült változási vázrajz alapján a vízvezető árok kialakításához szükséges 245 m²-ért cserébe, valamint azzal, hogy a Tengely Közmű Kft. a cserét követően a telken lévő romos építményt elbontja.

felelős: polgármester
határidő: 2015. június 1.

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy az új hivatal épületének építésére 100 MFt-ot kapott a település. Az engedélykés és a tervek már rendben vannak, de a közbeszerzetőt ki kell választani. Kéri, hogy aki hozzá kíván szólni tegye meg.

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy a közbeszerzetet ki kell választani. Ez az eljárás nem közbeszerzés köteles, így csupán három ajánlatot kell kérni. Az ezzel foglalkozó cégek általában 0,5 és 3,5 % közötti áron végzik ezt a munkát.

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy három céget keresnek meg az alábbiak szerint: Mikro Stúdió Kft. Miskolc, Bagaméry- Szalay Ügyvédi Iroda Nyíregyháza, Mészáros Ügyvédi Iroda Miskolc.

Kéri, hogy akinek van javaslata, vagy hozzászólása tegye meg.

Javaslat a következő: „1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az új hivatal építése ügyében a közbeszerzési feladatok ellátására ajánlatot kér az alábbi cégektől:

- Mikro Stúdió Kft. 3529 Miskolc, Balogh Ádám út 2.
- Bagaméry-Szalay Ügyvédi Iroda 4400 Nyíregyháza, Bocskai út 23.
- Mészáros Ügyvédi Iroda 3530 Miskolc Rákóczi Ferenc utca 25.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajánlatkérések megküldésére.”

Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 7 fő közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2015. (II. 11.) határozata

közbeszerző kiválasztásához szükséges ajánlatkérések megküldéséről

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az új hivatal építése ügyében a közbeszerzési feladatok ellátására ajánlatot kér az alábbi cégektől:

- Mikro Stúdió Kft. 3529 Miskolc, Balogh Ádám út 2.
- Bagaméry-Szalay Ügyvédi Iroda 4400 Nyíregyháza, Bocskai út 23.
- Mészáros Ügyvédi Iroda 3530 Miskolc Rákóczi Ferenc utca 25.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajánlatkérések megküldésére

felelős: polgármester

határidő: 15 nap

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy a helyi sportegyesület támogatást kér 200 E Ft-ot. Javasolja, hogy mivel a költségvetés még nem került elfogadásra döntsenek később. A Sajóvölgye focisuli 100 E Ft támogatást kér az Önkormányzattól. Kéri a hozzászólásokat tegyék meg.

Kocsis Gábor képviselő: Kérdezi, hogy mi köze van a településnek a focisulihoz?

Szabon Gábor képviselő: Kérdezi, hogy jár-e oda helyi gyerek?

Kocsis Gábor képviselő: Elmondja, hogy nem jár oda helyi gyerek.

Csiziné Klábó Tímea képviselő: Elmondja, hogy volt kezdeményezés, de elfelejtettek edzést tartani.

Földvári István polgármester: Javaslat a következő: „ 1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy nem támogatja a Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesületet. 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés közzétételére. ”

Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 7 fő közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

20/2015. (II. 11.) határozata

a Sajóvölgye Focisuli támogatásáról

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy nem támogatja a Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesületet.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés közzétételére.

felelős: polgármester

határidő: 10 nap

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy felvette a kapcsolatot a Dárisz kft-vel és egy szerződés tervezetet készítettek el. Részletesen tájékoztatja a Képviselő-testületet. Kéri, hogy akinek kérdése van, vagy hozzá kíván szólni tegye meg.

Ombódi Zsolt képviselő: Elmondja, hogy a 3. pontban lévő MNHH engedéllyel nem rendelkezik az Önkormányzat, fel kell venni a kapcsolatot Herczeg úrral.

Szabon Gábor képviselő: Elmondja, hogy nincs egész napos program a településen csak a Lángos Fesztivál, még a falunap is csak délután kezdődik ezt a szerződésben tisztázni kell.

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy az észrevételeket átvezetik a szerződésen és ezekkel a kiegészítésekkel kerül aláírásra ha a testület úgy dönt. Javaslat a következő: „ 1.) A

Képviselő-testület úgy dönt, hogy a falu tv üzemeltetésére a Dáriosz Ker Kft-vel köt szerződést 5 éves időtartamra, hat hónapos felmondási idővel. 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.”

Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 7 fő közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2015. (II. 11.) határozata

a Dáriosz-Ker Kft-vel történő szerződés megkötéséről

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a falu tv üzemeltetésére a Dáriosz Ker Kft-vel köt szerződést 5 éves időtartamra, hat hónapos felmondási idővel.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező szerződés aláírására.

felelős: polgármester

határidő: 2015. április 1.

21/2015. (II. 11.) határozat melléklete

MÉDIA ÉS MŰSORSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

Mely létrejött egyrészről a:

Dáriosz-Ker Kft. (3700 Kazincbarcika, Pattantyús út 2. adószám 24105587-2-05)

képviseli: Vas Szabolcs ügyvezető

mint műsorszolgáltató – továbbiakban: **műsorkészítő, és médiaszolgáltató**

másrészről

a

Bánhorváti Község Önkormányzata (3642 Bánhorváti, Szabadság út 32.)

képviselője: Földvári István polgármester

mint megrendelő - továbbiakban: **megrendelő** (önkormányzat) – között az alábbiak szerint:

1./ A felek rögzítik, hogy

- a **műsorkészítő** rendelkezik a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (továbbiakban: NMHH) által BJ/52204-4/2013. számon kiadott engedélyével, amely alapján jogosult lineáris médiaszolgáltatást (kábeltelevízió részére műsor készítése) nyújtani, a

BJ/52184-2/2013 számon kiadott internetes lekérhető médiaszolgáltatási engedéllyel, és a CE/13074-2/2013. számon a www.sajomente.hu hírportál működtetési engedélyével. A **műsorkészítő** működteti továbbá a Borsodi Regionális Televízió elnevezésű (BRTV) stúdiót.

- az **megrendelő** ismeri az előző pontban megjelölt NMHH engedélyeket, annak rendelkezéseit a körzeti és helyi kábeltelevíziós műsorszolgáltatást is érintő részében tudomásul veszi és annak betartására minden szükséges eszközt igénybe vesz és alkalmaz.
- kölcsönös szándék és elhatározás vezérli őket annak érdekében, hogy a körzeti- és helyi televíziós szolgáltatását e szerződés hatálya alatt együttműködve oldják meg.

2./ A **műsorkészítő** kötelezettségét vállal:

- www.sajomente.hu hírportálon közlemények, eseményekről cikkek, hirdetések, fotók megjelenítése,
- helyi tv műsor szerkesztése havi 1,5 órában
- körzeti híradó és magazinműsorban való megjelenés heti gyakorisággal,

Az alábbi tevékenységek díjtáblázatát az I. számú melléklet tartalmazza.

A **műsorkészítő** helyi rendezvényről – a rendezvény időpontját legalább 1 héttel megelőző értesítés esetén – tudósítást készít a helyi televízió részére, s lehetőség szerint elősegíti annak országos televíziós hálózat adásába történő elhelyezését is.

A megrendelő részéről kontakt személy: Földvári István tetszáma: 06-70-330-4112
e-mail címe: foldvariis@gmail.hu

A műsorkészítő részéről kontakt személy: Dávid Imre tetszáma: **06 20 377 41 76**
e-mail címe: szerkesztoseg2@sajomente.hu

A **műsorkészítő** a fenti időkeret túllépése esetén díjat számol fel a túllépés alapján külön megállapodás szerinti összegben. A fel nem használt havi időkeret másik hónapra nem vihető át.

A **műsorkészítő** havonta a szerkesztett műsorán kívül más külső gyártók anyagát is közvetítheti, melynek tartalmáért a készítők felelősek.

A műsoridővel teljes egészében a **műsorkészítő** rendelkezik, s adásba csak az általa szerkesztett műsor kerülhet. Más műsor közlése esetén a hatályos jogszabályokban foglalt szankciókkal kell a **megrendelőnek** számolnia.

A 2. pontban meghatározott időkereten túli műsorkészítésről **megrendelő** 5 nappal előbb megrendelést készít **műsorkészítő** részére. (A készítés díját az I.sz melléklet tartalmazza.)

A **műsorkészítő** kötelessége az elkészített műsor időben történő átadása a sajkazai lejátszóközpontnak.

3./ A **megrendelő** biztosítja a **műsorkészítő** által a jelen szerződéshez csatolt NHHI engedély alapján a lineáris hálózat lejátszójához való hozzáférést.

Felek az adásidőt az alábbiak szerint határozzák meg:

- Körzeti Híradó minden hétfőn 18 órakor. Ismétlés csütörtök és szombat.
- Szerkesztett műsor csütörtökön a Körzeti Híradó után.
- www.sajomente.hu oldalán folyamatosan.
- BRTV internetes oldalán folyamatosan.

4./ Felek a szolgáltatás díját, havi bruttó 40.000 Ft-ban állapítják meg. A **Megrendelő, műsorkészítőnek** ezt az összeget 8 napos határidővel, számla ellenében fizeti meg. **Műsorkészítő** a számlát, tárgyhónap 20-ig juttatja el **megrendelő** címére. **Műsorszolgáltató** a szolgáltatási díjat minden év január elsején, az előző év KSH által kiadott infláció mértékével jogosult felemelni.

5./ A jelen szerződést a felek az aláírástól számított 5 év időtartamra kötik, mely szerződést 6 hónapos felmondási idővel lehet megszüntetni.

Amennyiben bármelyik fél a jelen szerződésben, az NMHH engedélyben vagy a hatályos jogszabályokban foglalt rendelkezéseket megszegi, a másik fél köteles öt 8 napos határidőben a kifogásolt magatartása megváltoztatására és a szerződés előírás szerű teljesítésére írásban felhívni, s ennek eredménytelensége esetén jogosult írásban – indokolással ellátva – azonnali hatállyal a szerződést felmondani.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a hatályos jogszabályok rendelkezései irányadóak.

Felek a fenti szerződést értelmezték, s mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írjuk alá.

Bánhorváti, 2015. március 01.

.....
Megrendelő

.....
Műsorkészítő

Díjtáblázat I. számú melléklet:

- | | |
|--|--------------------|
| - Helyi műsorok szerkesztése havi 1,5 órában | Bruttó: 40. 000 Ft |
| - Egész napos rendezvények felvétele alkalmanként | Bruttó: 30. 000 Ft |
| - Az eseményekről készült cikkek, fotótarak megjelentetése a www.sajomente.hu hírportálon díjmentes. | |

..-.-

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy a Falumúzeum melletti ingatlannal kapcsolatban felvette a kapcsolatot a Strabaggal. Kéri, hogy hivatalosan keresse meg az Önkormányzat őket. 1994 óta bérleti díj nélkül használják az ingatlant annak fejében, hogy a tetőt megcsinálták. Az eltelt 20 év alatt a Magyar Telekom csak profitált a dologból. Arra

gondolt, hogy havi 30 E Ft bérleti díjat mond. Javaslatot kér, hogy bérleti díj fejében milyen ajánlatot tegyen a cégnek.

Kocsis Gábor képviselő: Javasolja, hogy kérjen az Önkormányzat évi 500 E Ft-ot.

Szabon Gábor képviselő: Elmondja, hogy a toronyért a tulajdonosnak akinek a földjén van évi 500-600 EFt-ot fizetnek.

Csiziné Klabó Tímea képviselő: Javasolja, hogy havi 30 EFt legyen, az évi 360 EFt. Mivel eddig semmit sem fizettek rosszul fog nekik esni, de az Önkormányzat nem tekinthet el tőle.

Földvári István polgármester: Javaslat a következő: „1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bánhorváti, Szabadság út 75. szám alatti Faluházban lévő Telekom állomás elhelyezésére szolgáló helyiségért az Önkormányzat 2015. évre évi 360.000,- Ft bérleti díjat állapít meg. 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tárgyalások lefolytatására és a bérleti szerződés aláírására.”

Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 7 fő közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

22/2015. (II. 11.) határozata

a Faluházban lévő Telekom állomás elhelyezésére szolgáló helyiség bérleti díjáról

Bánhorváti Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bánhorváti, Szabadság út 75. szám alatti Faluházban lévő Telekom állomás elhelyezésére szolgáló helyiségért az Önkormányzat 2015. évre évi 360.000,- Ft bérleti díjat állapít meg.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tárgyalások lefolytatására és a bérleti szerződés aláírására.

felelős: polgármester

határidő: 2015. augusztus 30.

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy a kisléptékű beruházás kapcsán beérkeztek az ajánlatok a Mátyás király út aszfaltozásával és a csapadékvíz elvezető rendszerrel kapcsolatban. Az Új Alapkö Kft ajánlata nettó 7.408.930,- Ft, a Papex Kft. ajánlata nettó 7.680.000,- Ft, a KV Kft ajánlata nettó 8.467.280,- Ft volt. Kútba esett az Önkormányzat mert a legalacsonyabb árat adó cég is magasabb ajánlatot adott, mint a rendelkezésre álló forrás. 5.010.000,- Ft a

rendelkezésre álló összeg. Javasolja, hogy az eljárást nyilvánítsák eredménytelennek és vegyék fel a kapcsolatot a legalacsonyabb árat adó céggel további tárgyalások lefolytatására. Javaslat a következő: „ 1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az ÉMOP-3.1.3-11-2012-0029 jelű, „Kisléptékű településfejlesztés Bánhorvátiban” című projekten belül a Mátyás király út aszfaltozása és csapadékvíz elvezető rendszer kiépítésére vonatkozó eljárást eredménytelennek nyilvánítja. 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy vegye fel a kapcsolatot a legalacsonyabb árat adó céggel és folytasson tárgyalásokat a kivitelezésre vonatkozóan.”

Kérdés és hozzászólás hiányában kéri a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a tagjai közül jelen lévő 7 fő közül 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Bánhorvati Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

23/2015. (II. 11.) határozata

az ÉMOP-3.1.3-11-2012-0029 jelű, „Kisléptékű településfejlesztés Bánhorvátiban” című projekten belül a Mátyás király út aszfaltozása és csapadékvíz elvezető rendszer kiépítésére vonatkozó ajánlat eredménytelenné nyilvánításáról

Bánhorvati Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az ÉMOP-3.1.3-11-2012-0029 jelű, „Kisléptékű településfejlesztés Bánhorvátiban” című projekten belül a Mátyás király út aszfaltozása és csapadékvíz elvezető rendszer kiépítésére vonatkozó eljárást eredménytelennek nyilvánítja.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy vegye fel a kapcsolatot a legalacsonyabb árat adó céggel és folytasson tárgyalásokat a kivitelezésre vonatkozóan.

felelős: polgármester

határidő: 2015. május 20.

-.-.-

Ujlaki István alpolgármester: Kérdezi, hogy az Önkormányzat útdíjat állapíthat-e meg?

Dr. Szécsi Ottó jegyző: Elmondja, hogy az Önkormányzatnak erre nincs lehetősége, de rendbetételt kérhet.

Földvári István polgármester: Elmondja, hogy hagyományteremtő szándékkal köszöntötték a falu legidősebb asszonyát 2.000,- Ft értékű utalvánnyal és egy csokor virággal köszöntötték Csiziné Klabó Timea képviselővel. Októberben lesz aktuális a falu legidősebb férfi lakójának köszöntése. A Zöld Völgy Kft-től lehet venni 500,- Ft-ért zsákokat. A Berzése testvérváros küldöttsége február 21-én látogatást tesznek. Ismerteti a programot és mindenkit szeretettel vár. Május 7-10-ig Erdélybe látogat a testvérváros Képviselő-testülete, melynek programját ismerteti. A következő Képviselő-testületi ülés február 26-án csütörtökön lesz délelőtt 9 órától, melyre mindenkit vár.

Ombódi Zsolt képviselő: Elmondja, hogy a vagyonyilatkozatok határidőben leadásra kerültek.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, Földvári István polgármester a Képviselő-testület nyilvános ülését 18:32 órakor bezárta.



Földvári István
polgármester



Dr. Szécsi Ottó
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:



Deák-Szinyéri József
képviselő



Szabon Gábor
képviselő